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Procès verbal du conseil d’établissement 
École de Salaberry 
Mardi 12 avril 2011 

 
Étaient présents :  
 
Représentants des parents :       Michel Lavoie (président) 

Alain Bertrand 
            Kim Mailloux 
            Josiane Hamel 
            Annie Guénette 
 
Représentantes du personnel enseignant :     Louise Sauvageau 
            Catherine Bernier 
            Annik Paradis 
            Danielle Mayer (personnel de soutien) 
 
Était également présents :       Éric Lemieux (directeur) 
            Julie Boivin (responsable du service de garde) 
 

1‐ Mot de bienvenue 
Ouverture  de  la  rencontre  à  19h05. Monsieur  le  président  souhaite  la  bienvenue  à  tous. Un 
bonjour tout particulier à la stagiaire de Madame Sauvageau.  

 
2‐ Adoption de l’ordre du jour 

Remplacement du point Parole au public par Campagne de  financement puisqu’il n’y  a aucun 

public. 

Approuvé par Madame Guénette. 

 

 

3‐ Adoption du procès‐verbal de la séance tenue le 22 mars 2011 

À la page 2, au point achat de livres, il faut ajouter un « i » à ces dernières.   
Au point robotique à la page 2, il avait été mention d’une formation chez Brault et Bouthillier le 6 
avril  prochain.  Aucun  enseignant  ne  s’est  inscrit  puisque  cette  dernière  s’offre  que  pour  les 
enseignants du 3e cycle. Comme  les conseillers pédagogiques offrent également une  formation 
pour  le  3e  cycle  seulement,  monsieur  Lemieux  tente  de  voir  avec  la  compagnie  pour  une 
formation en robotique pour le 1er cycle.   
Approuvé par Madame Mayer 
 
 
 
 

4‐ Campagne de financement 

Annie  Fortin,  la  bénévole  des  campagnes  de  financement  propose  via  Madame  Mayer  4 

catalogues  (Choco, Gourmet, Relaxation et Collection) de  la  compagnie  Lamontagne pour une 

campagne de financement qui aboutira en décembre prochain. Le conseil doit choisir 3 d’entre 

eux dont celui de chocolat (Choco.) Les recettes pour les ventes de chocolat sont de 50% puis de 

45% pour les autres produits.  

**Le but de la campagne sera à déterminer.  
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Le conseil est d’accord pour les campagnes suivantes : Chocooo, Gourmet et Collection.  

Approuvé par Madame Hamel.  

 

5‐ Parole au directeur – Points d’information 

Spectacle de musique 

À l’école le 28 avril prochain, il y aura 3 représentations à raison de 310 places par spectacle. Les 

1ères à 4e année y  seront à  l’honneur.   La  représentation de 19h cause problème puisque  tous 

aimeraient  y  aller  en  soirée. Une  lettre  a  été  distribuée  pour  informer  les  parents  que  cette 

représentation  affiche  complet.  Suite  à  ceci, monsieur  Lemieux  a  reçu  3  appels  de  parents 

insatisfaits. À suivre.  

Merci aux enseignantes qui ont accepté de donner un coup de main en soirée pour  les élèves. 

Elles resteront en classe avec les élèves jusqu’à ce que ce soit leur tour.  

 

Informatique et revitalisation du service de garde 

Les ressources matérielles de la commission scolaire sont débordées. Elles ont donc fait un appel 

d’offres  pour  qu’un  architecte  passe  pour  faire  les  plans  du  local.    L’annonce  sera  faite  dans 

l’Entre‐Nous pour inviter 2 parents à se joindre au comité de revitalisation.  Le tout devrait être 

complet pour l’an prochain.  

 

Soirée méritas 

Des  parents  sont  venus  rencontrer Monsieur  Lemieux  pour  faire  cette  soirée  en  fin  d’année. 

L’idée a été soulevée en assemblée d’enseignants mais refusée.  Il y a déjà beaucoup de choses 

en fin d’année puis il ne doit pas y avoir de déceptions de la part des élèves. Peut‐être à revoir au 

cours de l’an prochain.  

 

Mois de l’activité physique 

Monsieur  Dominic,  le  professeur  d’éducation  physique  de  l’école  est  à  travailler  sur  une 

planification complète pour mettre en valeur ce mois spécial.  Nous pourrons y voir entre autres : 

une  semaine  sans écran, une  semaine  sur  l’alimentation misant  sur 5 portions de  fruits et de 

légumes par jour, des journées spéciales et une foule d’autres activités. 

 

Héma‐ Québec 

 Madame  Hélène  Laprade  est  venue  expliquer  aux  élèves  l’importance  des  dons  de  sang  et 

surtout, à quoi  ça  sert.  Les élèves de 5e année  rencontreront  tous  les autres élèves de  l’école 

pour faire la promotion de leur activité qui aura lieu le 1er juin chez Hyundai Seray. 

 

Défi têtes rasées 

Monsieur le directeur cherche activement 75 papas pour participer au défi dans le but d’amasser 

des fonds pour Leucan. Si tel est le cas, monsieur Éric se fait raser lui aussi, c’est une promesse.  

 

6‐ Liste des effets scolaires (pour adoption) 

Ce  sont  les mêmes  listes  que  l’an  dernier  à  quelques modifications  près.  À  la  demande  de 

Madame Hamel, il faudrait préciser la grosseur de la pointe demandée pour les crayons feutres. 

Il en existe plusieurs.  À suivre… 
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Chacun se fait un devoir de lire les listes et d’en faire part à Madame Mayer si des correctifs sont 

à apporter d’ici  jeudi. Une version  finale sera  faite vendredi.  Il est résolu d’approuver  les  listes 

telles que présentées à moins de modifications majeures. 

Approuvé par Madame Sauvageau. 

 

 

 

7‐ Encadrements financiers 

Référence au Document en consultation 2011‐04‐06 Encadrements financiers 2011‐2012.   

  Si nous avons des questions, les faire parvenir à Monsieur Lemieux d’ici le 24 avril 2011.  

 

  Frais chargés aux parents 

** Voir feuille Sondage sur l’organisation et la tarification des services aux dîneurs à l’école.  

Maintenant,  tout  le  personnel  du  service  de  garde  doit  être  formé,  ce  qui  entraîne  une 

augmentation du coût de la masse salariale.   Pour ce faire, il y aura majoration dans le coût des 

frais aux services de dîneurs. La plupart des services de garde s’entendent pour une hausse de 

30$.  Nous  emboîterons  également  le  pas.  Une  lettre  ainsi  qu’un  tableau  explicatif  seront 

acheminés aux parents en ce sens. ** Ajouter au tableau la tarification quotidienne.  

Approuvé par Madame Mayer 

 

 

 

8‐ Parole à la technicienne du service de garde 

Madame Boivin prend la parole.  

 

Sondage sur le service de garde 

Le même sondage que l’an passé sera distribué aux parents. Un seul point a été ajouté : l’heure 

d’ouverture et de fermeture. Ce dernier  fût ajouté suite à une demande de parents d’ouvrir  le 

service plus tôt le matin. Au retour des sondages, nous serons plus en mesure de voir les besoins 

réels. À revoir.  

** À la page 2, dans la partie Journées pédagogiques, enlever la ligne blanche.    

 

Semaine des services de garde 

Se déroulera du 16 au 20 mai sous le thème Entretiens tes liens ! 

L’école de Bourgogne a approché  toutes  les écoles de Chambly pour  connaître  leur volonté à 

participer  à  une  super  fête  pour  tous  les  services  de  garde  scolaires  de  la  ville.  3  écoles  ont 

répondues positivement (De Salaberry, De la Passerelle et De Bourgogne.)  

 

La fête aura lieu derrière l’aréna pour plus de sécurité car c’est clôturé tout le tour et 1 seul accès 

est  possible  à  cet  endroit.  Il  y  aura  des  structures  gonflables,  des  amuseurs  publics,  de  la 

musique, etc.  

 

Les élèves partiront après  la cloche pour se rendre au terrain à pieds.   La fête durera de 16h à 

18h. Les parents récupéreront les enfants sur place ce soir‐là. Le service de garde demandera la 

collaboration des professeurs pour donner congé de devoirs et  leçons ce soir‐là pour éviter de 
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transporter  les  sacs d’école à  la  fête.  Les enseignantes au C.É.  semblaient  très positives en  ce 

sens.  

 

La fête se fera en début de semaine pour avoir la chance de se reprendre en cas de pluie.  

 

Les coûts seront répartis au prorata des élèves de chaque école.  

 

9‐ Critères de sélection d’une direction d’établissement (pour consultation) 

Huit clos Monsieur le directeur quitte. 

Madame Mayer prend la parole. Lecture du document de l’an passé.  

À l’unanimité, tous sont d’accord pour dire que nous reconduisons le tout.   

Signature de Monsieur Lavoie (président). 

 

 

 

10‐ Levée de l’assemblée 

20h21 

Proposé par Madame Paradis 

 

 

 

Secrétaire : Kim Mailloux 
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